



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-COLOSSIANS-005
歌罗西书 2:10-16
查克 史密斯牧师主讲

题目：一同埋葬，一同复活

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天，我们继续查考新约歌罗西书。

在上次节目中，我们说到，空中各个执政的，掌权的，都要顺服于耶稣基督的权柄之下。祂是所有权柄的元首。

现在继续研读歌罗西书第二章 11 节，保罗说：『你们在他里面也受了不是人手所行的割礼，乃是基督使你们脱去肉体情欲的割礼。』

保罗谈完了之前的关于主耶稣神性的主题，现在他从诺斯底异端的问题，转移到犹太教义派在教会里造成的问题。主张犹太教义的人的教导人为，要成为公义的，单单靠在基督里的信心是不够的。他们说，在基督里的信心是好的，是重要的，也是必要的；但是它并不足够。为了要使你得救，你必须也遵行律法的要求。所以，你必须受割礼，而且你必须遵行律法。光靠着对耶稣基督的信心，是不足够的。这也是为什么保罗说：「你们在祂里面已经完全了。」只要信靠主的就足够了。何况你们已经受了割礼，但是这不是律法规条所要求的身体上的割礼；而是要心灵的割礼，这是透过耶稣基督所行的真正割礼。你们已经弃绝了属肉体的生命。然而，对犹太人来说，一个可悲的错误是，他们还一直以为在身体上受割礼的这种经历才是正确的，而不是那种属灵的割礼。

因此，虽然他们在肉体上受了割礼，但他们仍然跟随肉体私欲行事。保罗说，这样的行为完全抹杀了身体上所行的仪式。行割礼的目的，是要除去血气的生命，不再跟随肉体私欲而活。因此，保罗说，外邦人已经从那肉体私欲的生命里回转过来，并且过着跟随圣灵的生活，虽然他们并没有在肉体上受割礼的资格，他们的改变已经算为如同受了割礼一样，因为神是看人心。所以保罗在这里，再次地肯定这相同

的真理。真正的割礼是有圣灵在我的心里，当我从肉体的生命里回转过来，我要透过对耶稣基督的信心和祂的能力，使我可以跟随着圣灵行事。在神的眼中看来，我已经是受过割礼的人了。这是说，我已经在神的面前被分别出来，我是跟随着圣灵而生活，而神也因此算我为义。

关于实行仪式可悲的事在于，身体所行的礼仪，使得人们经常以实行这些仪式来取代它真正的意义。对于浸礼的仪式来说，今天有多少人错误的相信了浸礼的真实意义呢？浸礼的仪式，如同保罗将要在这一章指出来的，事实上，是旧有老我的，肉体私欲生命的死亡，使我可以再在基督里复活过来，跟随着圣灵而活，这才是浸礼真正的意义。现在，如果我在孩童的时候受过洒水礼，或是在成人的时候受过浸礼，而我仍然以老我的生命来活着，我仍然做那些老我的生命所做的事，那么这个身体上所行的礼仪，就毫无意义了。但是，如果我藉着圣灵，是跟随着圣灵来生活行事，我在基督里有新的生命。那就算我是在沙哈拉沙漠里归信耶稣的，而那里没有足够的水源来让我行浸礼，都无法抹灭我所得到的救恩，或是我活在耶稣基督里的新生命，因为这是在于灵。正如彼得前书第三章第廿一节所说的：『这洗礼本不在乎除掉肉体的污秽，只求在神面前有无亏的良心。』重点不是在于是否行了仪式，而是在内心，有一颗向着神生活的、无亏的良心，是真实地跟随着圣灵生活行事的心。

因此，歌罗西书第二章 12 和 13 节说：

2:12 你们既受洗与他一同埋葬，也就在此与他一同复活，都因信那叫他从死里复活神的功用。

2:13 你们从前在过犯和未受割礼的肉体中死了，神赦免了你们一切过犯，便叫你们与基督一同活过来；

现在，保罗将割礼和洗礼这两种礼仪联系在一起，它们都有相似的象徵意义。对犹太人来说，割礼的仪式，象徵我要顺着圣灵而活，不再随从肉体的欲望行事。对基督徒来说，浸礼也象徵着相同的事。这是跟随圣灵的新生命，而旧有随着肉体私欲的老我，被辖制的旧我，是已经死去了。它已经被埋葬，现在我是跟随着圣灵行事的新生命。这两种礼仪象徵同一件事。对犹太人来说是行割礼；对基督徒来说，则是行浸礼。这个真理都蕴含在这两种礼仪里。这不是主要在于身体的实行，而是要在我的心里，和在我真实的生命里发生的事。所以，『你们从前在过犯和未受割礼的肉体中死了，神赦免了你们一切过犯，便叫你们与基督一同活过来；』这是我喜爱的事！你们所有的罪恶过犯都已经被赦免了。你整个的过去，都因为你在耶稣基督里的信心，被抹去了。每一点过犯，每一个罪恶都被涂抹掉，这是你在耶稣基督里信心的结果。

不仅如此，那些假教师们，想要强加在歌罗西信徒身上的律法，那些律例，安息日的节期，以及各样饮食的条例，哪些肉可以吃，以及犹太人传统里食用的律法规条等等，保罗说主耶稣…

『又涂抹了在律例上所写、攻击我们、有碍于我们的字据，把它撤去，钉在十字架上。』这是歌罗西书第二章 14 节。

因此，对于相信的人来说，基督将律法终结了。律法从来都不能使你成为义的，它唯一可以做的是使你被定罪。现在，耶稣已经将那些在律例上所写的、攻击我们的字据都涂抹掉了。因此，我不再是受律法的辖制，我不再置身于那些会受到规条律例影响的公义之下。我的义与我的行为并没有任何关系。我的义是在于我的信心。现在，我的信心反而会产生出好的行为。而如果我说，我信耶稣基督，然而我的言行却不与信心相称，那么，我就是在吹嘘自己的信心。我的言行举止总是信心的结果，它是随着信心而产生的。这意味着，我不再靠着自己的行为来作为我站立在神面前成为义的基础。

我不是在说，「嗯，因为我一天祷告许多次，所以我是公义的。我比你更为有义，因为我读圣经，而你却没有读。」不，不是如此。不是因为我做的什么事情而被称为义。我是公义的，因为神算我是义的，因为我完全地相信并且信靠耶稣基督。现在，因为我确实相信并且爱耶稣基督，我要与祂相交，并且要持续地与主有相交团契的关系。但是，这并不能使我成义。这些只是藉着我对耶稣的信心，使我成义的结果。我们将这些区别清楚，是重要的，是至为重要的事。因为我们是那么容易将自己的行为和自己的工作与我们的成义联系在一起。现在，当我这做的时候，那么我就是将自己放入一个论断别人的位置上，去论断别人没有作那些我正在做的事。你想想，这种论断会使我自觉比别人更好一些，这使我有比别人更为公义的感受，而我也会陷入论断别人的处境中。「嗯，你知道，他们那些人根本就无法成义。」因此，这是一个危险的地步，神不要让我落到那个处境中。

但是，当我的成义只是透过我在基督里的信心，我就不能再吹嘘我自己的义，也不能吹嘘我正在做的工作。如果你听到有些人在吹嘘他们的努力和他们的牺牲奉献、他们的工作，那么，你就是看到一个我正在告诉你的典型例子了。因为神已经透过我的信心，算我为义了，因此这就将我所有的吹嘘夸口都除去。我只能在耶稣基督里夸口。因此，当你听到一些人总是在说关于耶稣基督有多么好，主耶稣是何等地奇妙，并且说：「哦，如果没有主，我真不知道我能怎么做。主是这么好，祂是如此地祝福我」，那么，你就知道这个人真的瞭解如何藉着耶稣基督的信心，来成为公义的。因为他没有谈论到他自己，而是在夸耀主耶稣，以及主所做的事。

因此，主耶稣终止了律法和规条对人们的辖制。因为祂被钉在十字架上，所以律法终结了。律法只是学校的师傅，直到基督的时代来临为止。当基督来到世上之后，律法就不再具有效力了。对那些相信耶稣基督的人来说，主耶稣就是律法的结束，到此为止了。因此，没有人能靠着遵守律法而成义，你只能藉着相信主耶稣基督来成义。

歌罗西书第二章 15 节说：『既将一切执政的、掌权的掳来，明显给众人看，就仗着十字架夸胜。』我们读过了，耶稣基督是一切执政的、掌权的元首。祂已经击败了他们。

因此，十字架上的主耶稣基督，是完全战胜撒但的地方。现在，撒但似乎在掌权当道；但是，它不是全知全能的，它也不知道所有的事，因此，它会多次地陷入陷阱里面。神只是让撒但暂时掌权，如同约瑟和他的哥哥们的那个事迹。他们密谋将约瑟卖到埃及作仆人；之后，当约瑟来到法老面前解梦的时候，而法老使约瑟成为埃及的第二高位。然后，他的哥哥们来到埃及要买粮食，当他们终明瞭解到，这位他们正在面对的埃及宰相就是他们曾经出卖的兄弟，他们极为害怕，他们说：「哦，天啊，现在我们有报应了，这个人将会惩罚我们。」然而约瑟说：「听着，不要害怕，不要以为我会向你们报复。从前你们的意思是要害我，但神的意思原好的，要保全许多人的性命，成就今日的光景。」神许多时候将撒但的恶意，转变为美好的事。

哈曼，他决定要消灭犹太人，要将犹太人全部消除，一网打尽。在哈曼面对一个气愤的经历之后，他对犹太人大大发怒，他被国王强迫要给末底改一个尊荣的位分。他要在街道上游行，并且在末底改的前面大大地宣称着：「这个人国王要使他得尊荣的。」哦，神使这个老哈曼的立场完全地被转变了。因此，哈曼建了一个三米高的绞架，他想要使整个城里都可以看到末底改被吊在上面。我的意思是，除了要杀死所有的犹太人之外，我还要用特别的方法来使末底改受死，然而哈曼却被吊死在他自己造的绞架上，神总是使事情急转直下。

撒但将主耶稣带到十字架上，它鼓动人们来反对主耶稣，但是，主耶稣却使用这十字架来打败撒但。因为律法中宣告着，我们都犯了律法，所以我们都必须死亡。撒但能够掌控我们，因为我们过去都服事撒但，而撒但所付的工价就是死亡；但是主耶稣却将我们从律法的咒诅中救赎了出来。祂将我们从撒但的权势之下赎回来，祂买赎了我们。从那里呢？从十字架上。在那里，主耶稣付出了赎价，因为祂代替我们受死。因此，主耶稣基督既将一切执政的、掌权的掳来，祂在十字架上胜过了律法和撒但，要显明给众人看，主耶稣基督是仗着十字架夸胜。

歌罗西书第二章 16 节说：『所以，不拘在饮食上，或节期、月朔、安息日都不可让人论断你们。』

过去，所有的事物都是在律法的管辖之下，犹太人不能吃某些食物，要过某些圣日。犹太人在一些新月的时候有安息日，还有平常的安息日。然而保罗说：「不要让任何人在这些事上论断你们。」这些节期饮食的事，不再适用于我与神之间的关系了。我守这些特别的饮食，不能增进我与神之间的关系。我不能因为守节期的饮食而使自己更为公义。「我绝对不吃猪肉」，如同我这么做就会使我更为有义。因此，今天，我们发现别人在饮食，或是在圣日，或安息日的事上论断我们。

这些圣日，这些安息日等等，这些我们所作的献祭等等，都是那将来要来临的事物的影子。它们都不是真实的，只是影子而已。它们预表着那将要来临的事。而真正的本体和本质是耶稣基督。这些事物只是预表而已。因此，安息日只是预表着我们在主耶稣基督里的安息。祂就是我们的安息日；祂是我们的安息。因此，这与我们在主日聚集在一起没有什么分别，在每一星期的第一天，我们去敬拜主耶稣基督，或是我们可以在一个星期的最后一天星期六去敬拜祂，这都无关重要。重要的是，安息日是神向祂的子民显出神所赐下的安息，而那是所预表的真正的安息，就是透过主耶稣基督而来的安息。因此，律法所含有的这所有的事，都只是主耶稣所要成全的预表。而我们要学习认识律法的重要性在于，唯有认识了律法，我们才会完全地瞭解，主耶稣为了我们和我们的罪，所作的牺牲和所成就的一切。

好了，听眾朋友，这次我们分享到这里。请你在下次的今日灵粮节目中，再来继续研读神的话语。

愿神祝福你，赐给你美好的一个星期，保守你在主耶稣基督的爱中，使你在各样的事上都有丰盛。奉主耶稣的名求，阿们！